









Written by - பீ .பரியசாமி, தமிழ்த் துறைத் தலைவர் , பி.எல் .ஆர் . கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, விளாப்பாகம் - 632 521 -

Wednesday, 19 June 2019 00:06 - Last Updated Wednesday, 19 June 2019 09:48

ஐய்யும தன மயில அமநை திருக கிறது.

ஐய்யும தன மயில அமநை திருக கிறது.

சமுக அரங்கில் சில இடங்களில் பண்கள் நம்பிக்கையானவர்களாக நடந்துக்கொள்கிறார்கள். அதோடு அவர்கள் நம்பிக்கைகளை உதாரணங்களாக முன்னிறுத்தப்படுகிறார்கள். இன்னும் கிட்ட ஒரு குடும்பத்தில் பண்படுத்தித் திருந்தால் அந்த குடும்பமே கல்வி அறிவில் கட்டாயம் உயர்ந்திடும் என்று நம்பப்படுகிறது. இது போல சில நம்பிக்கைகளுக்குப் பாத் திரங்களாக இருக்கும் பண்களையும் பாலகும்பாரன் தன் நாவல்களில் ஆங்காங்கே படம்பிடித்துக் கிறார். உதாரணமாக தாயுமானவன் நாவலில் வரும் கீழ்க்காணும் உரையாடல்களைக் கிறலாம்.

”சரசுதான் அவன் நம்பிக்கை, அவள்தான் வாய் ஓயாது, ”வரும்... நல்ல காலம் வரும்” என்று பச்சியவள். அயர்ந்த போதெல்லாம் திறேறியவள். பெய்யாய்த் திறேறுகிறாள் என்று நினதைத்தெல்லாம் பழங்கதையாய்ப் போய் விட்டது. உண்மையிலேயே நல்ல வேலை கிடதைது விட்டது” (மறேப்பி. பக்.7)

சத்யபாமா மாதிரி ஓட்டுனா, கிருஷ்ணன் சரிஞ்சிட்ட பிறகு பல்லுலகுதிரைலகானப் பூசிச்சுகிட்ட இடது கையில் வில்லும் வலது கையில் அம்புமா. அடங்குப்பா! என்ன போராட்டம். எத்தனை காயம். எவ்வளவு வலி. என்ன வெல்லாம் வேதனை. ஐயோ! கோயில்ல வச்சுகும்புடணும். தறே ஓட்டறவளா சரசு. நரோ ஓட்டினா. ”நீங்க ஓண்ணும் கவலைப்பட வேணாம். உங்கள்க்கு வறே வேலை கிடகைக் கிற வரகைக் கும் நான் பொறுப்படுத்துக்கறனே, கவலைப்படாதீங்க, நான் இல்லாத நரேம் பசங்க ஸ்கில் விட்டு வந்ததும் பசங்களபை பார்த்துக்கங்க... போறும்..” (மறேப்பி. பக்.10)

இவ்வூரையாடலில் பண்ணின் நம்பிக்கை மட்டும் குறிப்பிடப்படவில்லை. அவள்க்கான சமயகோகிதபுத்தியும் வெளிப்படுத்துத்தப்படுகிறது.

ஐய்யும தன மயில அமநை திருக கிறது.

பண்ணைபிமை, பண்ணியம், பண்ணிலவாதம் என்றெல்லாம் நாம் பச்சேத்தொடங்கும் பொழுது அதன் கருத்தாக்கங்களில் ஆணிவரோய் இருப்பது ஆதிக் கச்சிந்தனையும், ஆண்க்கான சமயக கட்டுமானமும் தான். ஆணாதிக் கச்சிந்தனையின் வெளிப்பாடாகத்தான் நாம் பண்ணைபிமை என்னும் கருதுபொருளமை முன்னடெுக்க வேண்டும். பொதுவாக ஆண்க்களிடமிருந்துதான் பண்க்களுக்கு சூதந் திரம் வரவேண்டி இருக்கிறது. இதுதான் இருபது ஆண்டுகால போராட்டத்தின் தவே. அதன்பிப்படியில் பாலகும்பாரன் தன் தாயுமானவன் நாவல்களில் கீழ்க்கண்டவாறு இடம் பெறும் உரையாடல் ஒரு ஆண்க்கான அதிகாரத்தொணியின் உச்சத்தகை கால்டுவதாக அமநை திருக கிறது.

”நீ என்னடி சொல்றது, நான் என்னடி ககேக்றதுன்னு வீம்பா... குடிங்க. குடிக் கிறவன்தான் கட்டவன், அயகோக்கியன், அல்பன், பொம்பளமைலே மரியாதையே இல்லாதவன்.” (மறேப்பி. பக்.204)

”உங்க பரேல தப்பு இல்லியே”

”தப்பு இருந்தா என்னாடி பண்ணுவே” பல்கடித்து முஷ்பி மடக்கும் கோவம் வந்தது. பிசகு. பண்ணைகைக் கொண்டாடியது பிசகு. மனவையமை மதித்தது பிசகு. “ஏய்”



Written by - பீ .பெரியசாமி, தமிழ் த் துறைத் தலவைர் , பி.எல் .ஆர் . கலை மற் றும் அறிவியல் கல் லரி, விளாப் பாக் கம் - 632 521 -

Wednesday, 19 June 2019 00:06 - Last Updated Wednesday, 19 June 2019 09:48

அடிப் படையான பிரச் சனனை பொருளாதாரப் பிரச் சனனையாகும் .ஏனெனில் கணவனை இழந் த பணை பிறந் த வீ ட் டில் வாழ் வதா? இல் லை புகுந் த வீ ட் டிலயே வாழ் வதா..? என பதகைக் கட்ட கிட்டத் தட்ட அவளூக் கான பொருளாதார நிலைதான் தீ ர்மானிக் கும் .இந் த இக் கட்டானச் சப்டுலுக் கும் ஆணாதிக்கச் சமபிகம்தான் காரணம் என பதகை பாலகும்மாரன் தன் களே வி ஞானத் தால் விளக் குகிறார் .

0000 0000000000 0000000000 00000000 00000000

கூழந் தயைின் வளர்ச் சி பறெ ற்றோரையும் மற் றோரையும் சார் ந்து இருப் பதால் கூடும் பம் சமுதாயத் தின் இன் றியமயைாத காரணியாகப் போற் றப் படுகின் றது.பறெ ற்றோரின் நடத் தயையே கூழந் தயைின் நடத் தயையாகச் சமுதாயத் தின் நடத் தயையாக அமவைதால் பண் பட் ட கூடும் பம் சமுதாயத் தின் தவேயைக் நோக் கமாக உள் ள்து. மனிதனின் கல்வி, பண் பாடும், பொருளாதாரம் , உறவுநிலை, என அனதை திற் கும் மூதல் காரணியாக, முக் கிய காரணியாக விளங் குவது கூடும் பமாகும் அக் கூடும் பம் சிக் கலற் றதாக மன வளர்ச் சிக் கு வழிகாட் டுவதாக அமயை வணே டியது இன் றியமயைாத ஒன் றாகும் . கூடும் பம் என ப்து கணவன் -மனவை, கூழந் தகைள் , தந் தை, தாய் , உடன் பிறப் பினர் ஆகியோரை அடிப் படையாகக் கொண் டு அமகைற்து.இவர் களிடயை ஏற் படும் அன் பு பிண்பைப் பே கூடும் பம் நன் னறெயில் சலெல் க் காரணமாகிற்து.கணவன் -மனவை பிள் ளகைள் எனும் கட்ட டு மயற் சியே கூடும் பமாக உருவெடுக் கிற்து.

பெரும் பாலான நாவல் ஆசிரியர் கள் தத் தம் நாவல் ஆசிரியர் களின் கூடும் பம் - அதில் தனோன் றும் உள் வியல் சமபிகவியல் பொருளாதார சிக் கலை எடுத் துரபை ப்தில் தனி கவனம் சலெலுத் தியுள் ளனர் . அந் த வகயைில் பாலகும்மாரன் சிறப் பிடம் வகிக் கின் றார் .அதனை உணர் த் தும் வகயைில் அவர்து தாயுமானவர் எனும் நாவலில் காதல் பாசம் இரண் டும் கலந் ததே வாழ் க்கை.இல் லையையே அது ஏது?ஏன் வினவுகின் றார் . இந் தப் பண் டமாற் றில் காதல் எங் ங் கனம்? காதல் என ப்து எங் கே இங் கு பிள் ளகைக் கு உப் புமா கிளறி பள் ளிக் கு அனுப் பி, வரவழதை து, பெரியவனாக் கி, பெரியவனாகி அவன் போடும்வதற் குக் கயைநே தி "நான்" சோற் று போட் டனே . நீ போடும்" என று வலியுற் றுத் தி... இதில் பாசம் எங் கே?

காதல் , பாசம் இல் லையெனில் எதற் கு இந் தக் கட்ட டு?எங் கனோ, எவரோ கொடும் த் த நீ ராகாரம் உண் டு விட் டு ஏப் பம் விட் டுப் போகலாம் . கால் போன போக் கில் போய் என் ன சயெய் .. எங் கயோவது மற் றுபி நீ ராகாரம் கடைக் க வணே டுமில் லையா.. ஞானிக் குக் கட்டப் பசிக் குமே. (மறே ப்பி. பக் .14)

00000000000 000000000000

பாரதியார் , பாரதிதாசன் , பெரியார் போன் ற சமபிக விழிப் புணர் வாளர் கள் பணை கல் விக் கு அதிக முக் கியத் துவம் அளித் த போதிலும் பாலியல் பலாத் காரம் , காதல் மணம் , உடற் கற் று சார் ந் த சீ ண டலக் கள் போன் றவை பணை கல் விக் குத் தடயைக் கிற் கின் றன. திருமணத் திற் குப் பிற் பாடும் விரும் பும் வரபை பிக் கட்டும் என ற் கருத் தும் எண் ணத் திற் குக் காரணம் ஆண் பணை நட் புறவினை சமபிகம் சரியான நோக் கில் எடும் துக் கொள் ளாமயையோகும் . ஆண் பணை நட் புறவையே காதலாக முத் திரை குத் தப் படும்வதால் பணை கல் வி பறெ ற்றோருக் கு அச் சத் தகைக் கொடும் ப்தாக அமகைற்து.பாரதிதாசன் பணை கல் வி, பொருளாதாரச் சூதந் திரத் திற் கு மட் டுமல் லாமல் வணே டியவள் என னும் கருத் து நிலவுவதால் பணை கல் வி ஒரு வரமைற் றகைக் கு உட் படும் தப் படும் கிற்து.

